

大学生创业补贴申报正在进行

上半年截止日期是6月10日

□晚报记者 张洪涛

本报讯 毕业两年以内的大学生初次创业的或者毕业学年的大学生初次创业的可以申领5000元大学生创业(开业)补贴。昨日,周口晚报记者从市人力资源和社会保障局获悉,目前,申报工作正在进行,上半年截止日期是6月10日。

创业(开业)补贴主要是为了降低初次创业的大学生的创业(开业)成本,帮助大学生顺利创业。创业(开业)补贴的对象是初次创业的毕业两年以内的大学生或毕业学年的大学生,补贴标准为每人5000元,申报人须为创业企业的实际控制人或法定代表人,且要取得工商登记3个月以上,有固定经营场所,吸纳就业3人以上。

据了解,申报人员需要提交以下资料:

大学生身份证、毕业证(在校学生提供学校证明材料和学生证)及复印件,企业法人或个体工商户的营业执照副本及复印件,吸纳就业人数及经营记录有关单据,《河南省大学生创业(开业)补贴申请表》。

符合条件的大学生可向创业地人社部门申请,毕业学年大学生由所在高校汇总后向高校所在地人社部门申请(省属高校毕业学年的大学生创业补贴由省属高校汇总申请,省教育厅初审,省人社厅审核)。每人和每个营业执照只能获得一次创业(开业)补贴。

据介绍,人社部门将对收到的申请资料进行审核,重点核查申请人身份、创业项目等情况,并通过网站、新闻媒体等渠道向社会公示,接受监督,公示期不少于7个工作日。

公交车成失联儿童守护车? 假的!

类似信息均为假的,别信,别转发

□晚报记者 牛思光

本报讯 近日,一则关于公交车成为中国失联儿童守护车的信息刷爆微信朋友圈,该信息称:5月1日起,全国的公交车正式成为中国失联儿童守护车。这条信息是真的还是假的?昨日,周口晚报记者联系了市公交总公司和川汇区出租汽车管理站,两家单位均表示,目前并没有接到这样的通知,“这则信息基本可以认定是假的”。

5月1日前后,一则信息开始在微信朋友圈中传播,内容大概是:“请告诉您的孩子,在外面找不到爸爸妈妈的时候,不要慌乱,去坐任意一辆公交车,告诉司机你找不到家人了,公交公司会联系家人的。5月1日起,全国公交车正式成为中国失联儿童守护车!只要孩子上了公交车,即便暂时与家长失去联系,孩子也不会被拐卖或出现意外。全国的公交车都是安全守护车,公交车驾驶员就是失散儿童守护人。”

很多市民看到这条信息,心里都觉得很温暖,纷纷在朋友圈、好友群中转发。

不久后,又有类似信息出现在微信朋友圈,信息中的“失联儿童守护车”从公交车变成了出租车。这个时候,一些市民就感觉信息有点不太正常。一位市民表示:“这条信息最早出现的时候,我内心感到很温暖,觉得这是一件大好事,所以我就在自己的微信朋友圈转发。后来又看到另外一条

类似信息,我就感到疑惑:是又一个行业对失联儿童伸出救援之手,还是一些人在网络中传播虚假消息?”

昨日上午,周口晚报记者联系了市区多名出租车司机,大部分都表示不知道此事,一位出租车司机说:“在微信朋友圈里见到过类似信息,可出租车公司和主管部门都没有下发通知。”

随后,周口晚报记者联系了市公交总公司,该公司相关负责人表示,不知道此事,公司没有接到有关通知。周口晚报记者又联系了川汇区出租汽车管理站,该站负责人也表示不知道此事,也没有收到主管部门下发的类似文件。

周口晚报记者经过调查发现,最近,很多市民都见到过“失联儿童守护站”、“失联儿童守护车”这样的类似信息,内容几乎都一样,只是行业机构有变化,涉及房产中介、药店、通讯营业厅、快递门店、出租车、公交车等多个行业。

周口晚报记者昨日下午从市公安局获悉,市公安局官方微信平台“平安周口”已于5月4日发布辟谣信息,这些有关“失联儿童守护站”、“失联儿童守护车”的信息都是假的。

警方提醒,家长应该告诉孩子,找不到爸爸妈妈,就去找巡逻民警、警务工作站、派出所或者拨打110求助,而不是去找藏在小巷子里,成年人开导航都找不到的某企业门店。

中原银行周口分行开展“奋战二季度,开创新局面”公司业务市场营销竞赛活动

2016年是“十三五”规划的开局之年,随着河南粮食核心区、中原经济区等国家战略规划和中部崛起十年新规划的深入推进,地处中原腹地的周口市迎来了经济发展的良好机遇。2016年,全市确定的第一批重点建设项目建设共228个,计划完成投资510亿元;中心城区“四个一批”项目75个,计划完成投资180亿元;“双十五工程项目”30个,计划完成投资120亿元。

为了推动公司业务全面快速稳健发展,确保2016年全年工作目标的实现,中原银行周口分行深入开展以“揽项目、抓落实、增

规模、促发展”为主要内容的公司业务市场营销竞赛活动,明确对公存款业务、对公贷款业务、重点项目营销目标。一是要求各经营单位针对重点项目采取措施,积极行动,抢占先机,快速渗透,全面带动公司业务快速发展;二是制定配套有效激励措施,各项资源和费用重点向二季度倾斜,向业务发展倾斜,通过合理的激励约束机制,鼓舞员工奋勇争先,激发员工工作动力;三是组织开展一系列的高端客户走访、重点客户联谊活动,通过内容丰富、形式多样的市场营销活动,加强优质客户关系维护。 (冯新)

无名脑炎患儿期待爱心帮扶

□晚报记者 徐松

本报讯 “蛛网膜轻度增厚,皮层神经元数目减少,部分神经元变性,伴有小血管及胶质细胞增生,可见多灶分布的小角质细胞结节……考虑为脑炎的病理改变。”从2012年12月到现在,郸城县虎岗乡福星小学二年级的学生杨富鑫,一直饱受这种全国尚未命名的脑炎的折磨。4年来,杨富鑫的父母四处求医、不离不弃,郸城县社会各界热心帮扶,才使杨富鑫的病情没有严重恶化。

今年12岁的杨富鑫家住郸城县虎岗乡后杜庄村。2012年12月,他突然间浑身抽搐。家人怀疑他可能中风了,就四处求医,按

照治疗中风的方法治了许久,都无效。

随后,杨富鑫被带到郑州153医院、上海华山医院、北京三博脑科医院、北京儿童医院等医院治疗,最后被确诊患有一种罕见脑炎,目前国内还没有出现此病例。

被确诊患上此病后,杨富鑫家的亲戚朋友以及郸城县社会各界积极捐款,帮助杨富鑫在上海复旦大学附属医院做了第一次手术,但术后效果不太明显。目前,杨富鑫看病已花费30多万元。

如今,杨富鑫已预约准备到北京天坛医院作左脑切除手术,预计手术费、康复费需要数十万元,这笔数目对杨富鑫的家庭来说就是天文数字。杨富鑫需要社会爱心人士的帮助。

线索提供 王健

周师美术学院举办“绘世致市”艺术节活动

学生毕业作品现场展售



又是一年毕业季,在学生们踏入社会之前,周口师范学院美术学院举办“绘世致市”艺术节活动,请来多名书画收藏爱好者和画廊老板,现场展售学生们的作品。

晚报记者 宋风 摄

中原银行周口分行积极开展保安队伍教育培训



为规范中原银行周口分行保安队伍建设,提升保安队伍整体素质,中原银行周口分行积极开展保安队伍教育培训。5月10日,中原银行周口分行组织保安队伍技能培训班,对近期保安工作进行讲评:一是对在工作中表现比较突出的保安员进行表扬;二是对近期保安员在执勤过程中存在的共性问题进行了分析;三是对下步工作需要注意的问题进行了强调。

加强保安队伍建设。

培训会上,监察保卫部陈东坡同志先对近期保安工作进行讲评:一是对在工作中表现比较突出的保安员进行表扬;二是对近期保安员在执勤过程中存在的共性问题进行了分析;三是对下步工作需要注意的问题进行了强调。

随后,监察保卫部总经理任克勋对保安员进行政治思想、法纪教育培训:一是对近期我市及周边治安环境进行通报;二是组织学习《中原银行保安队伍管理办法》相关内容;三是部署下一部保安队伍技能培训工作。培训结束后,分行对保安员进行了体能测试考核,并逐一进行了登记。 (李长江)